

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA CIVIL DO AMAZONAS

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2021 – PCAM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021

A **DELEGADA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1 No item 8, subitem 8.1, **ONDE SE LÊ:**

8.1 A Prova Objetiva, de caráter **eliminatório e classificatório**, será realizada nos Municípios de **Coari, Eirunepé, Humaitá, Itacoatiara, Manaus, Parintins, Tabatinga e Tefé**, no dia **10 de abril de 2022**, das **8h às 13h**, segundo o horário oficial da cidade de **Manaus/AM**;

LEIA-SE:

8.1 A Prova Objetiva, de caráter **eliminatório e classificatório**, será realizada nos Municípios de **Coari, Eirunepé, Humaitá, Itacoatiara, Manaus, Parintins, Tabatinga e Tefé**, no dia **27 de março de 2022**, das **8h às 13h**, segundo o horário oficial da cidade de **Manaus/AM**;

2 No item 9, subitem 9.2, **ONDE SE LÊ:**

9.2 A **Prova Discursiva**, de caráter classificatório e eliminatório, será aplicada no dia **10 de abril de 2022**, das **15h às 19h**, segundo o horário oficial da cidade de **Manaus/AM**.

LEIA-SE:

9.2 A **Prova Discursiva**, de caráter classificatório e eliminatório, será aplicada no dia **27 de março de 2022**, das **15h às 19h**, segundo o horário oficial da cidade de **Manaus/AM**.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 03 de janeiro de 2022.

EMILIA FERRAZ DE CARVALHO
DELEGADA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO AMAZONAS

